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Desenvolva, aplicando as propriedades dos logaritmos (a, b e c 
são reais positivos): 

1.  

log5 (
5𝑎

𝑏𝑐
) = 

 

 

 

 

 

2.  

log3 (
𝑎𝑏2

𝑐
) = 

 

 

 

 

 

 

3.  

log2 (
𝑎2√𝑏

√𝑐
3 ) = 

 

 

 

 

 

 

4.  

log3 (
𝑎 ⋅ 𝑏3

𝑐 ⋅ √𝑎23 ) = 

 

 

 

 

 

 

 

 

Qual é a expressão cujo desenvolvimento logarítmico é dado 
abaixo (a, b, c são reais positivos)? 

5.  
log2 𝑎 + log2 𝑏 − log2 𝑐 = 

 

 

 

 

 

 

 

6.  
2 log 𝑎 − log 𝑏 − 3 log 𝑐 = 
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7.  
2 − log3 𝑎 + 3 log3 𝑏 − 2 log3 𝑐 = 

 

 

 

 

 

 

 

8.  
1

2
log 𝑎 − 2 log 𝑏 −

1

3
log 𝑐 = 

 

 

 

 

 

 

 

Se 𝐥𝐨𝐠 𝟐 = 𝒂 e 𝐥𝐨𝐠 𝟑 = 𝒃 , coloque em função de 𝒂 e 𝒃 os 
seguintes logaritmos decimais: 

9. log 6 = 

 

 

 

 

 

10. log 4 = 

 

 

 

 

 

 

 

11. log 12 = 

 

 

 

 

 

 

 

12. log √2 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. log 0,5 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. log 20 = 

 

 

 

 

 

 



3 

 

 

15. log 5 (𝑆𝑢𝑔𝑒𝑠𝑡ã𝑜: 5 =
10

2
. ) = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. log 15 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Sabendo que log 2 = 0,3010, determine o 

valor da expressão log
125

√2
5 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. Se log 2 = 0,301, calcule o valor da expressão 

log 20 + log 40 + log 800. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GABARITO: 

1. 1 + log5 𝑎 − log5 𝑏 −

log5 𝑐 

2. log3 𝑎 + 2 log3 𝑏 −

log3 𝑐 

3. 2 log2 𝑎 +
1

2
log2 𝑏 −

1

3
log2 𝑐 

4. 1

3
log3 𝑎 + 3 log3 𝑏 −

log3 𝑐 

 

5.  
𝑎𝑏

𝑐
 

6.  

𝑎2

𝑏𝑐3 

7.  

9𝑏3

𝑎𝑐2 

8.  

√𝑎

𝑏2 √𝑐
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9. a + b 

10. 2a 

11. 2a + b 

12. a/2 

13. – a 

14. 1 + a 

15. 1 – a 

16. 1 – a + b 

17. 2,0368 

18. 5,806

 


